

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS
The Provincial Library
Cor. Pritchard Ave. and McCreary St., Winnipeg, Man., Canada.
City
Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

ГІК XL 4. 51 (1258). ВІВТОРОК, 30. КВІТНЯ 1929. WINNIPEG, MAN. TUESDAY, APRIL 30th, 1929. No. 51 (1258). VOL. XI.

Хай живе день Першого Травня -- свято працюючих!

ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК ТЕКСТИЛЬНИХ РОБІТНИКІВ У БОМБЕЮ.

БОМБЕЙ, Індія, 26 квітня. У бомбейських фабриках проголошено генеральний страйк і 60,000 робітників покинули працю. Урядники текстильної галузі є проти страйку й деякі робітники остана при праці. Узброєні кінні поліція патрулює фабричний район а піша поліція росташована в стратегічних місцях, однак розрухів досі не було.

МАОМЕДАНИ ВБИЛИ П'ЯТОХ ГІНДУСІВ.
ЛОНДОН, 25 квітня. — Делегати до "Дейлі Мейл" з Карачі в Індії, каже, що Магомедани в Джакобабаді вбили п'ятох Гіндусів і п'ятох поранили. Напад був виконаний з пісноті за убивство магомеданського хлопця, яке приписують гіндуському хлопцеві. Місто було в паніці, склепи застали закриті й багато Гіндусів утікли з міста.

РУМУНСЬКІ ГЕНЕРАЛИ ПЛАНУЮТЬ ВІЙСЬКОВУ ДИКТАТУРУ.

БУКАРЕШТ, Румунія, 27 квітня. — Газета "Адеверу" надрукувала вчора статтю, яка викликала тут велику сенсацію. Стаття каже, що генерали румунської армії приготувалися завести військову диктатуру на вір тої, що править тепер в Югославії.

на чолі котрого був би член королівської родини, як королева Марія або князь Микола, до часу, поки хлопчина-король Михайло буде мати 18 років і засиде на троні як повноправний пануючий.

35,000 ДОЛ. НА ПОКРИТТЯ КОШТІВ КОРОЛІВСЬКОЇ КОМІСІЇ.

Не рахуючи коштів інших адвокатів, за винятком адвокатів уряду й королівської комісії, провінція Манітоба коштує 35,000 доларів розслідувати закид консервативного провідника Тейлора, що уряд Брекена дістав від Вінніпегської Електричної Ко. 50,000 доларів на виборчу кампанію.

На запит консервативного посла Берніера прем'єр Брекен заявив, що уряд не має наміру покривати коштів інших адвокатів, у тім числі й адвоката, що заступає Тейлора.

МОЖНА ВВОЗИТИ ЗБРОЮ ДО КИТАЮ.

ПЕКІН, Китай, 26 квітня. — Члени дипломатичного корпусу одноголосно погодилися уневажнити угоду з 1919 року, що забороняє ввезти зброю й амуніцію до Китаю. Офіційно оповіщено вчора, що скасування угоди входить в силу з наступним днем.

"Встановлення уряду, якого влада була би визнана по цілій країні".
А всі світові держави, що підписали заборонюючу угоду з 1919 року, визнали вже шанкінський уряд, встановлений націоналістами.



ДОГОВІР ЕЛЕКТРОТРЕСТУ С.Р.С.Р. З ДЖЕНЕРАЛ ЕЛЕКТРИК.

МОСКВА, 4 квітня. — Цими днями повернувся з Америки заступник голови управи державного електричного тресту Філімонов, який підписав від імені тресту договір про технічне співробітництво з великою американською фірмою "Інтернешенел Дженерал Електрик".

Договір поінформував співробітника ТАРС тов. Філімонов, — поширюється на все наше електромашино-будівництво та кабельне виробництво й передбачає використання всі патентів фірми та останніх її технічних досягнень. Державний електричний трест має право відрядити на підприємства "Дженерал Електрик" 16 своїх інженерів, щоб вивчили відповідні виробництва та під-

нести свою кваліфікацію. Крім того фірма зобов'язується присилати до С.Р.С.Р. своїх інженерів-консультантів, щоб опрацювали окремі питання організації нашої електропромисловості й влаштування нових виробництв. Фірма зобов'язується також технічно всіляко допомагати в справі організації монтажних і проектувальних робіт. Це допоможе нашій промисловості справитися з усіма тими завданнями, які висуває вся промисловість та електробудівництво Радянського Союзу. Треба сказати, що здійснення договору поставить нашу електропромисловість на рівень західно-європейської та американської техніки.

РОБІТНИКИ Й РОБІТНИЦІ ВІННІПЕГУ!

В СЕРЕДУ, ДНЯ 1. ТРАВНЯ, ВИХОДІТЬ МАСОВО НА ВЕЛИКУ ПЕРШОТРАВНЕВУ ДЕМОНСТРАЦІЮ

яка розпочнеться в 7-ій год. вечером на МАРКЕТ СКВЕЙР і під головними вулицями Мейн і Портедж та назад на Маркет Сквейр, де відбудеться

Масовий Мітинг

на яким буде говорити кількох промовців про значіння Першого Травня та про міжнародній робітничий рух. Робітники Вінніпегу повинні масово вийти на вулиці міста й продемонструвати свою солідарність з міжнародним пролетаріатом в цей історичний день — Першого Травня.

НАСТУП РЕАКЦІЇ НА ФІНЛЯНСЬКИХ РОБІТНИКІВ В ОНТЕРІО.

ТОРОНТО, 26 квітня. — В. Г. Прайс, атторней-дженерал провінції Онтеріо, отримав петицію від содборського комітету, який каже, що репрезентує все англійське і французьке населення Содборі. Петицію цю вислано до домінільного парламенту й вона домагається заборони фінляндської комуністичної газети "Вапаус" в Содборі.

Петиція каже, що "Вапаус" друкує статті "бунтівничого, неморального, анти-християнського, анти-канадського й анти-бритійського характеру". Між іншим, петиція вказує також, що фінляндський (реакційний) уряд, через минулих чотири роки, не допускає "Ва-

КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ У ВІННІПЕГУ ВИПУСТИЛА ОДНОДНІВКУ.

Комуністична Партія Канади у Вінніпегу видала минулого тижня одноднівку в англійській мові п. н. "The Workers Vanguard" ("Робітничий Авангард"). Газета має чотири сторони друку й порушує всі актуальні питання, що стоять перед робітниками Вінніпегу в теперішній час. В газеті є такі статті: "Першотравневий Поклик до Робітників Вінніпегу", "Поборюйте воєнну небезпеку!", "Вибір фундаменталісти ведуть війну проти комунізму", "Незалежна партія праці й Сепп Систерс", "Напад реакції" і "Про країну, де робітничий клас буде соціалізм".

З початку надруковано 10,000 копій газети, але коли показався, що цього замало, додруковано ще 5,000. До розношення газети змобілізовано всіх членів Компартії і Лиги Комуністичної Молоді. Її роздано коло сіпінських і сієнарських шапів та по домах робітників. В суботу вечером робота з розношенням газети була закінчена.

РЕАКЦІЙНЕ ПОВСТАННЯ В МЕКСИКУ МАЙЖЕ ЦІЛКОМ РОЗБИТЕ.

ТОГАЛЕС, Арізона, 27 квітня. — Мексиканський консуль І. М. Васкес оголосив сьогодні неофіційні звідомлення, які вказують на те, що ця повстанча армія в південно-західній Сонорі була примушена залишити свої військові поїзди в районі Кахема й потерпіла страшну поразку.

Васкес каже, що його повідомлено, що федеральне військо під команду генерала Телегеа спалило міст і в той спосіб відтягло відступ повстанців. Утеча розпочалася після бою, в яким 1,000 повстанців убито й сотки поранено.

МІСТО МЕКСИКО, 27 квітня. — Повстанча армія в південній Сонорі втікає сьогодні перед наступаючим федеральним військом. Вона залишила свої військові поїзди на північ від Навохва, коли федеральні жовніри спалили мости й зробили залізницю безужиточною. Передтнім повстанці евакуювали без бою окопи в Ма-

Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісті"!